

# 周口日报

ZHOUKOU RIBAO

主管、主办：中共周口市委

出版：周口日报社

国内统一刊号 CN41-0049 总第 6752 期

2013年12月13日 星期五 癸巳年十一月十一

河南省十佳报纸 今日 8 版

http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

天气预报 今天白天到夜里晴间多云，西北风 3 级左右，最高气温 10℃~11℃，最低气温 -1℃~2℃。预计明天：晴天转多云。

周口市气象台 12 月 12 日 18 时发布

酿酒规模 冠领全国

## 洋河蓝色经典

连续 3 年 CCTV 春节联欢晚会 特约播出

# 扶沟县全方位开放招商势头强劲

本报讯（记者 王泉林 通讯员 元）

员 张俊峰）扶沟县坚持把开放招商作为加快发展的主攻点、主旋律，着力构建全方位、多层次、宽领域的开放招商新格局，通过大招商、招大商、选优商，培育市场主体、优化产业结构，增强综合实力。近年来，扶沟县先后引进项目 131 个，合同总投资额达 327 亿元。

**转作风 提效能  
抓落实 促发展**  
**强力推进中原经济区建设**

本报讯（记者王艳）12月11日下午，省人民检察院邀请部分驻周的全国、省人大代表召开座谈会，听取人大代表对全省检察工作的意见和建议。省人民检察院党组书记、反贪局局长杨建生出席会议并讲话。市人大常委主任李洪民主持座谈会。市委常委、组织部长李明方，市政协副主席程维明，市人民检察院检察长禹星移，周口职业技术学院院长张卫宪等出席座谈会。

杨建生首先通报了今年全省检察工作情况。他说，今年以来，全省检察机关立足检察工作新起点，认真贯彻落实党的十八大精神，全面履行法律监督职能，各项检察工作持续提升，务实发展，“四个河南”建设提供了有力司法保障。依法自觉接受人大代表的监督，是增进检察工作透明度的重要手段。省人民检察院党组充分尊重各级人大代表对检察机关的监督工作，希望各位人大代表继续关心、支持、监督检察工作，共同推动我省检察工作取得新成效。

李洪民指出，省人民检察院召开这样的座谈会，充分说明了检察机关接受人大及其常委会监督的主动性和自觉性，体现了务实的精神和态度，是检察机关加强和改进自身建设的具体举措。市人民检察院要继续发扬优良传统，把各项工作做得更好，始终走在全省检察机关的前列。对人大代表提出的意见和建议，市人民检察院要认真研究、吸纳，不辜负省人民检察院和市委的殷切希望，以更加优异的成绩，为实现周口富民强市新跨越作出更大的贡献。

与会人大代表对省人民检察院能够深入基层、主动接受人大监督、司法为民的作风，给予高度赞扬，并充分肯定了今年全省检察机关的工作成绩。各位人大代表结合自己的工作实际，踊跃发言，对检察机关的工作提出意见和建议。

杨建生感谢驻周各级人大代表对全省检察工作的关注和支持。他表示，将认真梳理归结人大代表提出的意见和建议，全面向省人民检察院党组汇报，并将其落到实处，真正促进检察机关的工作，以实际行动回报人大代表的关心和厚爱。

**强化忧患意识  
积极融入大局  
提升防护能力  
助推富民强市**  
**务实重干落实十八大精神  
持续加力建设美丽鹿邑**

9000 万米纺织印染项目。该县以周口全力打造“中部鞋都”为契机，引进了台湾智高集团金鸿鞋业、台湾宝成集团宝昌鞋业、福建三威鞋业、福建永生鞋业、广东森康鞋业等项目。仅宝昌鞋业一家，就用工近 4000 人，年生产能力达 600 万双，年出口创汇 1.08 亿美元。

农业项目围绕特色农业提层次、树品牌。近两年来，该县先后引进建设了河南农业大学扶沟蔬菜研究院、美国安食公司扶沟蔬菜基地、澳大利亚绿橄榄公司扶沟蔬菜基地、周口平原现代农业公司蔬菜基地、中博公司蔬菜基地、新远公司蔬菜基地等项目，全县蔬菜种植面积达 50 万亩，其中

保护地蔬菜种植面积 16 万亩，成为河南蔬菜生产第一大县。

城建项目围绕商业繁荣搞组团、增活力。扶沟紧紧抓住省委、省政府加快发展中心商务功能区和特色商业区的机遇，推动服务业集聚发展，增强城市发展实力和辐射带动能力，培育新的经济增长点。扶沟万鹤斋中心商务区街组团项目是被省发改委批准的全省第一个县级中心商务区街项目，总建筑面积 83 万平方米，总投资 20 亿元。总投资 15 亿元的华福国际商贸城项目目前已开工建设。

市场体系建设围绕物流建设强配套、活市场。扶沟县把加快现代物流业发展作为做强服务业

的重要举措，引进发展了一批具有带动性的现代物流企业。投资 7 亿元的万里物流农产品交易中心项目正在建设。该项目建成后，将使扶沟成为中部地区具有一定影响的蔬菜交易中心、价格形成中心、信息交流中心。

民生项目围绕社会需求引资金、促便民。该县在筹资 1.5 亿元实施县医院整体搬迁的同时，引进社会资金，建设了投资 4.7 亿元的洛阳正骨医院豫南（扶沟）分院项目、投资 2 亿元的永善医院项目、投资 1.1 亿元的康复医院迁建项目。总投资 2 亿元的教育园区项目正在建设，其中民办九年一贯制标准化寄宿学校近期即将全面开工。

本报讯（记者 李莉）12月12日，市长刘继标，市委常委、统战部长武建新，副市长杨廷俊陪同来周投资考察的山西华嘉盛集团董事长彭家华、绿能科技有限公司执行主席林伦庆、美国 Aero Virmenn 公司总裁金·约翰、美国 Fisker 公司汽车设计师艾伦一行，对拟在周投资的新能源汽车生产线项目、城中村改造项目等进行考察。

考察组实地考察了我市城市建设和技术开发区、港口物流产业集聚区、东新区和川汇区等。考察组一行对我市投资环境十分满意，认为这几年周口有了飞跃的发展，特别是城市规划、建设大手笔、大气派，城市框架不断拉大，城市布局趋于合理，城市面貌不断改善，更加增强了他们在周口发展的信心。

在下午召开的座谈会上，双方均表示出良好的合作意愿。彭家华介绍了华嘉盛集团的技术研发、技术应用、公司产品和公司战略发展规划，并表示考察结束后，尽快召开集团会议，研究具体对接事项，使项目早日落户周口。

刘继标在讲话中首先对彭家华致富不忘家乡、饮水思源的赤诚之心表达了敬意。刘继标表示，山西华嘉盛集团项目落户周口后，市委、市政府和中心城区四个区及市直各有关部门会全力以赴为项目搞好服务，落实好各项优惠政策，并由他本人担任推进项目建设第一责任人，杨廷俊副市长为项目建设具体责任人，帮助协调解决项目建设过程中的各种问题。

刘继标指出，周口发展前景广阔，蕴藏着巨大的商机，热切欢迎更多在外创业的周口籍企业家回到周口、回到家乡，投资创业、建功立业。他说，正处在城市化、工业化快速推进，农业现代化全面推进阶段的周口，已经踏上了快速发展的快车道。无论是从现有的城市建设项目，还是商贸物流项目，再或是工业项目来看，未来两三年周口将会有巨大的变化，中心城区的经济实力会进一步增强。当前，周口面临前所未有的发展机遇，拥有得天独厚的交通区位优势、人力资源优势、土地资源优势和环境优势。在机遇和优势面前，市委、市政府热切希望更多的周口籍企业家，回到家乡，寻求新的商机，从而使企业获得更多的发展空间。

## 武建新要求

## 不断拓展城乡居民增收渠道

本报讯（记者 普淑娟）12月12日下午，全市提高城乡居民收入攻坚领导小组召开第一次全体会议。会议明确任务，落实责任，动员领导小组有关责任单位全力搞好攻坚，确保各项目标任务顺利完成。市委常委、统战部长武建新，副市长刘国连和刘占方出席会议。

武建新在讲话中指出，提高城乡居民收入是我市贯彻落实十八届三中全会精神的具体体现。各成员单位一定要统一思想，提高认识，切实增强紧迫感和责任感。要多策并举，坚持民生为本，富民优先，务求实效，不断拓展城乡居民的增收渠道，为实现到 2020 年城乡居民人均收入比 2010 年翻一番、全面建成小康社会的宏伟目标打下坚实的基础。

武建新要求，加强领导，落实责任，突出重点，抓好落实。提高城乡居民收入是一项系统工程，各成员单位要立足全局、着眼长远，树立全市“一盘棋”的思想，形成合力，搞好配合，全力攻坚，确保各项目标任务顺利完成。要认真对照目标要求，结合各部门的职责，提前谋划，把提高城乡居民收入工作分解为具体项目，明确责任部门，明确考评标准，作出安排部署，按步跟进实施。

武建新强调，要积极探索提高城乡居民收入工作的新机制，拓展工作途径，确保各项目标任务顺利完成。提高城乡居民收入攻坚领导小组要充分发挥作用，积极协调有关成员单位，建立健全有关目标考核等机制，促进工作健康有效开展。

**中国白酒金三角品牌运营发展股份有限公司**  
**高薪招聘**  
**执行经理一名 区域经理一名**  
**河南省招商热线：0371-66669999**  
**周口市招商热线：0394-8395599**

川酒“六朵金花”（五粮液、剑南春、泸州老窖、水井坊、郎酒、沱牌舍得）合力出资成立中国白酒金三角品牌运营发展股份有限公司，致力打造中国白酒最大最优品牌。

# 周口市党政领导 7 至 9 月份“下基层”工作情况统计表

姓名：徐光 职务：市委书记

姓名：刘继标 职务：市长		
下基层情况	走访地点	解难题办实事情况
下基层 18 次，走访村组、居民、企业、学校 30 个，接访、回访、下访 6 天，记录民情日记 18 篇。	商水县产业集聚区王化雨村，太康县毛庄镇王隆集村、城关镇南关社区，西华县红花镇龙池头村、艾岗乡半截楼村，项城市南顿镇高洼村、水寨镇办事处西郊社区，川汇区企业和办事处史滩村、三连坑、关帝庙棚户区，市中医院，郸城一高，市第一实验小学，周口科技职业学院，市社会医疗生育保险中心，河南科信电缆有限公司，益海粮油工业公司，华丰网业有限公司，豫东金丝猴有限公司，河南联塑公司，鸿文纺织公司，斯大锅炉公司，雷烁光电科技公司，周口华耀城项目建设指挥部，城北派出所联营学校警务室，川汇区法院北郊法庭，周口广播电视台，周口报业传媒集团，市戏剧艺术研究院，省越调剧团，市群艺馆等。	1. 调研基层党建工作，看望慰问老党员；2. 深入企业车间调研经济运行情况，研究破解各种困难的措施；3. 调研人力资源和社会保障服务体系体系建设工作；4. 检查指导全市民族宗教基层基础建设工作；5. 慰问周口军分区、武警周口支队、周口消防支队、预备役 408 团的官兵；6. 分产业发展、城市建设、城市管理、公共服务等六个专题对中心城区发展建设进行调研；7. 到周口华耀城项目建设指挥部进行现场办公；8. 调研全市城乡低保和社区建设工作；9. 深入市直政法系统调研指导工作；10. 指导协调有关单位密切配合，成功消除周口内联厂 1500 吨低温冷库重大安全生产事故隐患；11. 深入中心城区市场、社区、学校、医院、车站、街道，检查指导省级文明城市创建工作；12. 到西华县调研美丽乡村建设情况；13. 到各县市区调研产业集聚区建设情况；14. 到市直新闻单位慰问一线新闻工作者，调研全市新闻宣传工作；15. 到郸城县中小学调研教育教学工作情况；16. 深入市文化艺术团、文化场馆和文化产业项目建设工地，调研全市文化建设工作；17. 召开人大代表座谈会，按照党的群众路线教育实践活动要求，征求对市委、市政府工作的意见和建议；18. 召开加快中心城区建设座谈会，研究讨论影响发展的突出问题；19. 到周口新区项目建设工地进行督促指导、现场办公；20. 多次听取“四制”工作法、“三大活动”等重点工作开展情况汇报，发现问题，作出批示，持续深化，确保实效。
下基层 15 次，走访居民（农户）21 户，接访、回访、下访 7 天，记录民情日记 8 篇。	太康县老冢镇刘寨村、板桥镇板桥村、芝麻洼乡张合营村、张集镇背座堂村、独塘乡赵胡同村，川汇区经济开发区、东新区、周口港口物流产业集聚区等项目现场，市综合投资公司、漯阜铁路有限公司、华耀城项目指挥部办公室等。	1. 多次召开华耀城项目建设有关问题协调会，推进项目建设；2. 协调推进市综合投资公司发债工作相关事宜；3. 深入川汇区、经济开发区、东新区、周口港口物流产业集聚区研究推动今年重点工作和重点项目建设；4. 召开市交通项目建设现场办公会，有针对性地解决项目建设中土地使用、征地拆迁、配套资金、建设取土等问题；5. 实地督查东新区沙河治理、坑塘整治、东外环路、碧桂园等 19 个重点项目建设情况，帮助解决有关困难和问题；6. 召开中心城区建筑房地产业企业座谈会，推动房地产业健康发展；7. 深入川汇区沙河饮用水源地、龙湖湿地等，实地察看我市水环境质量、企业废水污染治理等情况；8. 到周口一高现场办公，了解发展过程中面临的实际困难，研究推动中心城区教育工作；9. 研究加快推进周口新区发展建设；10. 与广东制鞋业加强对接，加快推动制鞋产业转移，加强两地沟通交流；11. 研究东外环路新建工程、中心城区水系综合治理项目和农村公路建设等融资问题；12. 研究推动碧桂园项目建设；13. 做好中心城区出租车运价调整工作；14. 进一步推进区域集优，帮助部分企业解决融资难题；15. 援助太康县板桥镇 10 万元修缮敬老院，并送去米、油和防寒棉被，向 3 名贫困儿童分别送去书包、日用品和慰问金 500 元；16. 帮助太康县老冢镇刘寨村集中解决新建教学楼、基础设施建设等实际困难；17. 解决漯阜铁路移改线资金问题，推动新线通车和新火车站启用；18. 深入周口职业技术学院、周口科技职业学院等，视察职业教育和技能培训工作；19. 帮助太康县芝麻洼乡张合营村 12 户村民办理小额信用贷款 60 万元；20. 援助太康县芝麻洼乡 13 名贫困大学生；21. 帮助太康县张集镇背座堂村 7 户村民解决贷款 34 万元。

(下转 A2 版)